Personeelsnota 21
7 maart 2009 


Beste collega’s,


Dank aan iedereen die zich heeft ingezet voor het welslagen van de sneeuwklassen!

Vorige week ben ik naar een gemeentevergadering geweest ivm de organisatie van een sportdag-sportweek.
Meer informatie hierover volgt op de volgende personeelsvergadering maar noteer alvast 21 april (fietssportdag voor 5de en 6de leerjaar)

Op een vergadering met de directies van HOPSASA  werd het project “de droomfabriek” voorgesteld. Het gaat om een gratis project dat oog heeft voor creativiteit, kinderinitiatief, leren leren, sociale vaardigheden, gebruik makend van verschillende werkvormen. Ook hierover volgt meer informatie tijdens de pedagogische vergadering.

De werkgroep navorming kwam een eerste keer samen. Er wordt geopteerd om volgend schooljaar  een studiedag in de vorm van workshops te organiseren. Ken je zelf een goeie spreker, een boeiend onderwerp of heb je suggesties kan je die zeker kwijt bij Andrea of Ellen VC

Pannenkoekenfestijn:
Intussen zijn de meeste uitnodigingen verstuurd en er zal  in het volgende “Opwijks leven” een kleine advertentie geplaatst worden.
Maria bracht me verslag uit van de werkvergadering  (lijst met benodigdheden,organisatie van de keuken, prijslijsten, bestelbonnetjes, werkorganisatie enz…)
De volledige werkorganisatie wordt later nog meegedeeld.
Er zal ook de mogelijkheid zijn om vooraf telefonisch pannenkoeken te bestellen bij Maria; die worden dan thuis geleverd op de dag van de pannenkoekenfestijn.
De schragen en stoelen zijn besteld bij de gemeente. 
Aan iedereen dank voor het reeds gedane werk!
Dinsdag is Kelly de  ganse dag op het bureel en zal zij de prijslijsten en bestelbonnen maken.
Vrijdag, 20 maart, zetten we om 16 uur de zaal klaar en organiseren we de keuken.
Denk je zelf nog aan bepaalde dingen, laat me dat dan zeker weten!





Leerlingvolgsysteem wiskunde:
Intussen zijn alle testen voor wiskunde afgenomen. Tijdens je uur zorg kan je deze komen invoeren op de computer op het secretariaat. Daarop is de cd-rom geïnstalleerd waardoor het mogelijk is om een totaal overzicht te krijgen.
Bij het leerlingvolgsysteemwiskunde zijn remediëringsoefeningen voorzien. Bekijk die zeker eens; ze kunnen een hulp zijn tijdens je zorguur of hoekenwerk (bij mij te bekomen)

Financieel:
Ik kreeg een heel hoge factuur voor de genomen copies. Dus… laat ons hier samen blijvend zorg voor dragen door geen overbodige copies te maken en zoveel mogelijk recto verso te copieren. (persoonlijke copies nemen kan; dit wordt vooraf gemeld en achteraf betaald)


Nog een fijn weekend,
Dora Vastenavondt














