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Woensdag, 27 mei 2009

Beste collega’s,
Morgen  ben ik er vanaf 8.45 uur niet (bespreking verdeling van de lestijden). Of ik er in de namiddag ben zal  afhangen van de vorderingen van de besprekingen.
Volgende week dinsdag ben ik de ganse dag naar de isb-vergadering met de pedagogische begeleiding in Sint-Ulriks-Kapelle;

Nu vrijdag komt tijdens de namiddag iemand langs  om haar kind in te schrijven ( 1ste kleuterklas) en volgende week woensdag de zus van Nele De Clerck (voor kindje in eerste leerjaar en vanaf januari kleutertje).

Morgen is het de receptie voor de communicanten. ‘k Stel voor dat we om half vier direct de zaal klaar zetten (De poetsploeg zal vroeger komen kuisen zodat we direct kunnen beginnen).

’s Avonds hoeven we op de receptie niet te werken. We zijn wel van harte uitgenodigd door het oudercomité en om onze goeie wil te tonen zou het wel fijn zijn als iedereen die kan  komt.

Morgen ook de verdere details van de schoolreis doorgeven: uur van vertrek, uur van terugkomst, bestemming….  zodat de busmaatschappij kan verwittigd worden en we een prijsberekening per kind kunnen maken.

In bijlage zitten ook de data voor inschrijvingen voor volgend schooljaar en een lijstje voor onze klusjesdag.
Dora Vastenavondt
