Personeelsnota 3
9 oktober 2011 

Beste collega’s,

Hierbij een aantal praktische afspraken.

1. Pedagogische studiedag

De pedagogische studiedag begint om 8.45 uur en eindigt om 12.45 uur. We starten samen in de klas van juf Ellen met het onthaal en nadien gaan de kleuterleidsters met juf Karine in de klas van juf Maria zodat ze ook kunnen gebruik maken van het digibord. De lagere school blijft in de klas van juf Ellen. We pauzeren  samen van 10.15u tot 10.45 uur. 

Marleen komt vrijdag niet, dus zetten we zelf alles in het afwasmachine.

Heb je zelf nog een pedagogische vraag of agendapunt, dan graag dit zo snel mogelijk melden want ‘k ben volop bezig met de voorbereiding van de studiedag.

2. Kaas- en wijnavond:

De kleuterleidsters herinneren deze week in het weekjournaal aan de kaas-en wijnavond; de lagere school laat  volgende week woensdag,19 oktober, in agenda, herinnering schrijven (en laten tekenen door ouders)

De werkgroep feesten hoort bij het bestuur of er voldoende mensen en verantwoordelijke is om af te ruimen zodat we weten of de kinderen wel of niet moeten helpen afruimen.

3. MDO’s- meespeeldag
Volgende week donderdag – en vrijdagvoormiddag gaan de mdo’s door (20 en 21 oktober).

We starten donderdag met de kleuterschool en de eerste graad en gaan vrijdag door met de 2de en 3de graad. Tegen dan heeft iedereen zijn kindvolgsysteem aangevuld  (lees-reken en spellingsniveau) en brengt dit mee. We zullen heel kort alle kinderen overlopen. Voor kinderen met een specifieke hulpvraag vul je een aanvraag in (hierover ook  meer uitleg op de pedagogische studiedag)
De MDO’s zullen op vrijdag doorgaan in het zorgklasje.

Vrijdag 21 oktober is het ook tegelijkertijd meespeeldag. ‘k Zal van 9.30 uur tot 10 uur de MDO’s onderbreken om de ouders van de meespeeldag meer info te geven over onze school.

4. Agenda’s en aanwezigheidsregisters

Nazicht van agenda’s en aanwezigheidsregisters (voor de lagere school met lijst afwezigheidsbriefjes) op dinsdag, 25 oktober.

5. Bestuurscomité-Oudercomité

De eerste vergadering van het bestuurscomité gaat door op dinsdag, 8 november (Chris en Karine). De vergadering van het oudercomité op woensdag, 9 november (Maria en Ellen).
6. Werkgroepen:

Werkgroep veiligheid:

Denkt de werkgroep aan verslag en evaluatie van brandoefeningen?

Werkgroep pedagogie…:

Stefanie is bezig met de opstart van de kinderraad, Karine zal het hoekje met Toeka verzorgen

Werkgroep publiciteit:

De werkgroep zorgt voor drinkbekertjes ipv de traditionele slabbertjes.

7. Veiligheid bij het verlaten van de school:

Het systeem zoals we dit nu uitgewerkt hebben staat of valt met jullie toezicht op het correct uitvoeren ervan. Blijf dus voet bij stuk houden dat de ouders, grootouders…. hun kind in de rij komen ophalen en blijf op dat ogenblik toezicht houden op de kinderen (gesprekjes met ouders kunnen nadien)

Wijzigingen brengen altijd wat reacties los. Dit is logisch bij mensen die jaren een bepaald systeem gewoon zijn maar de veiligheid van de kinderen is onze hoofdprioriteit.

Groetjes en tot morgen,

Dora

