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Beste collega’s,

Nu woensdag, 7 maart, spreken we na het oudercontact af in de Cartoen. De kleuterleidsters komen ook tegen 20 uur naar daar.

Het is de bedoeling om de laatste afspraken ivm  de week van de gezonde voeding te maken. Dinsdag hebben we een gezond ontbijt gepland. Dat moet nog concreet  uitgewerkt worden.  Andrea maakt al een briefje op voor de leerlingen waarop ze kunnen aanduiden wat ze zullen eten  en wat ze meebrengen (beker, eierdopje, bord… ) zodat het ontbijt gestructureerd kan verlopen en we onze aankopen kunnen inschatten.

Lisette werkt op 10 maart 25 jaar op onze school. Dat kunnen we niet zomaar laten voorbij gaan. Vrijdag komt iedereen tegen 8.15 uur naar school en ontbijten we samen met Lisette. ( Veerle brengt kleine koeken mee en Nancy zorgt voor koffie) Om kwart voor negen vieren we haar samen met de kinderen. Hoe we dit best doen bespreken we woensdag… eventueel steken we dan  een grappig liedje in mekaar… De kinderen zullen haar ook 25 rozen afgeven.

De bruto inkomsten van de kleuternamiddag waren 423 euro. Hiervan moeten  Nuelandt en Colruyt nog betaald worden.  Dank aan de gulle taartenbakkers!!!

Woensdag gaat de pedagogische studiedag door in Opwijk centrum. Verwelkoming met koffie en koeken vanaf half negen, start om 9 uur.

Donderdag en vrijdag hebben we MDO- vergadering. We starten met de leerlingen van het zesde leerjaar. Nadien komen de andere kinderen aan bod. Denk eraan om zeker je aanvraag voor MDO voor je probleemkinderen in te vullen.  Dit formulier kan je vinden op de site voor de leerkrachten.

[bookmark: _GoBack]Een overzichtje van de kinderen die je wenst te bespreken bezorg je me ten laatste donderdag. Iedere klas heeft wel zijn zorgenkinderen, dus ga ik ervan uit dat iedereen wel enkele kinderen wenst te bespreken.
Zo kunnen de MDO’s op een vlotte manier verlopen.

Groeten,
Dora





