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Beste collega’s,

In bijlage vind je de drukke kalender voor juni.
Vrijdag 8 juni en vrijdag 15 juni gaan de MDO-besprekingen door (in de voormiddag). Juf Stefanie zal dan in de verschillende klassen de kinderen opvangen tijdens de besprekingen. Het is de bedoeling om deze besprekingen ook te zien als overgangsbespreking zodat jullie ’s avonds hiervoor niet moeten blijven. Dit betekent wel dat juf Stefanie op dat moment twee klassen heeft, dus denken jullie eraan om werk voor de leerlingen te voorzien?
We brengen op die MDO’s ook de observaties en het kindvolgsysteem mee (alle periodes volledig ingevuld) en dragen het kindvolgsysteem op dat moment over aan de volgende klas.

De personeelsvergadering van de lagere school zal in hoofdzaak gaan over de rekenmethode (voorstelling door de uitgeverij). Daarnaast zullen we het ook al hebben over de organisatie van de eerste schooldag volgend jaar (vooraf brieven voor ouders oudercontact nodig?); de viering op het eind van het schooljaar; de praktische afspraken  (verhuis van het eerste en zesde leerjaar). Daarnaast had ik graag ook wat uitleg  van Maria en Veerle gehoord over hun navorming.
Tijdens de personeelsvergadering van de kleuterschool zullen we het hebben over de navorming van juf Caroline (vertrek eens zonder thema) ;  een “zon”-gezonde school, de verdeling van de lestijden en de praktische organisatie op het eind van het schooljaar.
Voorzien de kleuterleidsters een thema waarbij het klasmateriaal een grondige wasbeurt krijgt???
Regeling laatste schooldag:  ’s middags gaan we een broodje eten in een broodjeszaak aan het station zodat we er even uit zijn!  Nadien ruimen we samen de gemeenschappelijke ruimtes op.
’s Avonds vliegen we er in in het Hof ter Veldeken. Laat zeker tegen het eind van deze week weten aan juf Nancy of je meegaat want dan reserveert zij. 
Hou er rekening mee dat we nog een klusjesdag tijdens de vakantie hebben. De datum spreken we nog af!
De kleuter- en  lagere school gaan beiden op donderdag, 28 juni, op schoolreis. De lagere school gaat naar Bokrijk. Als workshops zijn voorzien: kind zijn op de boerderij (20personen); potten draaien (20 personen); beursje maken (20 pers.) en fruitgebakjes  (15 pers.)
De kleuterschool gaat naar de dierentuin in Antwerpen. 
Brevetzwemmen voor het zesde leerjaar: op maandag 11 juni 
( ‘k zal dit regelen met het zwembad en de busmaatschappij)
Op dinsdag 12 en donderdag 14 juni hebben onze 6de klassers interdiocesane toetsen. Het zou fijn zijn als de andere leerlingen hiermee rekening houden en stil zijn in de gangen.
‘k Wens julllie allen nog veel moed en fijn eind van het schooljaar met je leerlingen-kleuters.
Groetjes,
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