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Beste collega’s,

Praktische regeling Houffalize:
Woensdag, donderdag en vrijdag ben ik naar Houffalize en zal daar een aantal navormingen volgen. Het algemeen thema is “opendeur naar…” Hopelijk valt het mee en liefst geen ijzige toestanden en sneeuw onderweg zoals vorig jaar of valt de chauffage bij jullie  niet in panne.
Om alles vlot te laten verlopen zijn er enkele praktische regelingen uitgewerkt.
Els is op woensdag hier en Lut zal dan ook eens binnen springen. Donderdag komt Bernadet en op vrijdagnamiddag is Stef er.
Ellen, kan jij  op vrijdagvoormiddag de telefoon meenemen naar je klas en de telefoons noteren?
Kan Nancy voor het gebouw vooraan en Reinout voor het gebouw achteraan de eindverantwoordelijkheid wat dragen? (bv. controleren of de deuren vast zijn en de lichten uit). De kleuterleidsters dragen algemeen zorg voor hun gang en het doorspoelen van de toiletten. Een sleutel van mijn bureau zal ik ook aan Nancy geven.

Omdat we nog geen echt leraarslokaal hebben zullen  de fiches van alle kinderen en formulieren voor de verzekeringen bij juf Ellen op haar vensterbank liggen (zodat jullie steeds de ouders enz… kunnen bereiken)

[bookmark: _GoBack]Hierbij geef ik ook het gsm nr van Lut 0473 262968  en het werknummer van Roger Cooreman 053 731591 waar je terecht kan voor dringende problemen. Zelf zal ik ook heel regelmatig mijn gsm controleren (0474262968) – spreek dan zeker iets in want opnemen lukt daar niet altijd. Aarzel niet om mij te contacteren!

‘k Wens jullie alvast  een fijne werkweek toe. 
Groeten,
Dora Vastenavondt





