Beste collega’s,

Hierbij nog enkele richtlijnen voor het eind van het schooljaar.

16 juni en 17 juni: 
Wat betreft muzische:
De kleuterleidsters brengen  op de afgesproken datum  hun evaluatie van de methode binnen (dit is reeds morgen)  zodat we dit op de vergadering van de stuurgroep ( 17 juni)  kunnen bekijken.

Kindvolgsysteem / overgangsbesprekingen/ agenda’s
De laatste overgangsbesprekingen gebeuren volgende week. De voorbije overgangsbesprekingen waren van een heel hoog niveau met zeer degelijke voorbereidingen van jullie!
De kindvolgsystemen mogen jullie rechtstreeks doorgeven naar de volgende klas. Enkel meester Jan bezorgt zijn kindvolgsysteem op het secretariaat, samen met de resultaten van de interdiocesane toetsen.
 Woensdag, 18 juni: etentje met de leesmoeders:
Woensdag, 18 juni, gaat juf Veerle met de leesmoeders een hapje eten. Het aperitief is alvast van de school als dank voor hun inzet!
Donderdag, 19 juni:
’s morgens zowel facturatie als agenda’s binnen brengen!

Woensdag, 25 juni: voetbaltoernooi
Waarschijnlijk zullen we terecht kunnen op het voetbalplein in de Klaarstraat. Graag mekaar helpen met de organisatie hiervan! De kleutertjes kunnen gaan kijken naar de wedstrijden maar voorzie voor hen ook iets zodat ze daar niet de ganse tijd gewoon moeten blijven zitten en kijken (supporters, vlagjes, fluitjes, doeken, eventueel met poppenwagens komen als mama en papa en bij zeer warm weer zonnebescherming (parasols..) voorzien. Wanneer zitten jullie hiervoor samen?
Oudercontact woensdag, 25 juni:
Veel succes hiermee!
Vrijdag, laatste schooldag:
Maak er samen met de kinderen nog een leuk afscheid van!
Vergeet niet om je aanwezigheidsregister afgedrukt binnen te leveren!
Laat je klas proper achter (verfpotjes, verfborstels uitgewassen, schilderschortjes proper, stoelen, tafels afgewassen, puzzels en speelgoed gesorteerd enz…..)
[bookmark: _GoBack]De laatste vrijdagnamiddag wordt iedereen  tot 15.30 uur verwacht op school. Deze laatste namiddag wordt ook  ingevuld als personeelsvergadering  met  evaluatie van het voorbije schooljaar  muzische en eerste aanzet naar het nieuwe schooljaar toe. (oa nieuw schoolreglement, data vast leggen van feesten, richtlijnen inschrijvingen, invulling pedagogische studiedag(?))
Daarnaast zorgen we ook voor de orde in de algemene delen (gangen, turnzaal, berging, toiletten…)
Wie op vrijdagmiddag bewaking heeft  voorziet  om die bewaking te doen ( tot 12.30 uur)
’s Avonds is het alle riemen los en genieten in ’t Hof ter Veldeken. 
En dan is het vakantie!!!

Klusjesdagen: 
Tijdens de vakantie wordt  er op jullie aanvraag een tweede klusjesdag voorzien in het begin van de vakantie. Graag hiervoor zelf overleggen wat betreft de organsatie daarvan. 
We zullen nog een lijst opstellen wat er allemaal dient te gebeuren tijdens de klusjesdagen.
 Hierbij is het de bedoeling dat iedereen die de laatste klusjesdag kan aanwezig zijn kiest voor deze klusjesdag. Deze klusjesdag gebeurt in samenwerking met  de mensen van het oudercomité en heeft ook als doel samen te werken aan een leuke verstandhouding tussen beiden.
De tweede klusjesdag is voorzien op zaterdag,  30 augustus, van 9 uur tot 13 uur.
Eerste personeelsvergadering in augustus:
De eerste personeelsvergadering van het schooljaar 2014-2015 gaat door op maandag, 25 augustus.
We werken zoals in het systeem van vorig jaar maar beginnen nu met de lagere school van 9uur tot 11 uur apart, de kleuterschool van 13 uur tot 14.30 uur en het gezamelijke deel van 15 uur tot 18 uur.

Groetjes en nog veel moed en succes in de laatste weken van het schooljaar.









