16 augustus 2014

Beste collega’s,

Hopelijk hebben jullie allen een fijne vakantie gehad en hebben jullie de batterijen kunnen opladen zodat we vol goede moed het nieuwe schooljaar kunnen starten.
‘k Nodig jullie dan ook graag uit op onze eerste personeelsvergadering van het schooljaar 2014-2015 op maandag, 25 augustus.
[bookmark: _GoBack]We starten nu met de lagere school van 9 uur tot 11.30 uur apart (oa verzorging zieke kinderen) en de kleuterschool van 13u tot 14.30 uur.
Om 14.30 uur beginnen we  onze  gezamenlijke vergadering met eerst gezellig keuvelen bij een traktatie van juf Chris voor haar verjaardag. 
Vanaf 15 uur tot 18 uur werken we aan gezamenlijke punten (oa de invulling van de eerste schooldag, data vastleggen van oudercontacten, de werking van de werkgroepen, muzische vorming….)
Wat betreft muzische vorming heeft de uitgeverij me beloofd de uitgaves woensdag of donderdag te bezorgen. Zo hebben jullie ook nog even tijd om die door te nemen.
Als je nog bijkomende agendapunten hebt, graag verwittigen voor woensdag!
Naast deze eerste personeelsvergadering hebben we ook onze klusjesdag voor groep 2 (zaterdag, 30 augustus van 9 uur tot 13 uur)
Met vriendelijke groet,
Dora Vastenavondt

Nog ter info….
-Donderdag 21 en vrijdag 22 augustus ben ik moeilijker te bereiken (op vergadering met Hopsasa en dag van de directeur)
-Tijdens de vakantie werd de weide naast de school opgemeten, verdeeld in twee delen en de afsluiting geplaatst. Mocht je iemand kennen die bereid is om de grond gelijk te maken en nieuw gras te zaaien, laat dan zeker iets weten !
-Inschrijvingsformulieren liggen in het leraarslokaal.







