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Beste collega’s,

Hopelijk hebben jullie allen kunnen genieten van een deugddoende paasvakantie!

Hierbij enkele nieuwtjes:
-Juf Stefanie zal dit schooljaar niet meer herbeginnen. Door het  niet voorhanden zijn van een leerkracht lager onderwijs ( en Inke intussen een nieuwe job heeft aangenomen) zal Björn deze interim verder zetten.
-Gelukkig komt juf Veerle wel terug, ook al is ze niet helemaal hersteld. ‘k Denk wel dat iedereen het nodige begrip zal hebben om Veerle wat te sparen en haar te helpen waar dit kan.
-Meester Peter heeft ook tijdens de vakantie niet stil gezeten en werkte aan het welbevinden van onze kinderen door een heuse mini- kinderboerderij te maken! We hebben als nieuwe bewoners prachtig witte kippen die nu nog even in een hoekje wat aan het wennen zijn. Daarnaast zijn er nog andere kippetjes, een reuzegroot konijn, een cavia enz…  Deze diertjes hebben ieder hun eigen huisje,trapjes naar een slaapplaats,  stro, voederbakjes enz…Onze kinderen zullen dit wel fantastisch vinden.!
Maken jullie tijd om hier samen met de kinderen naar te komen kijken? 
[bookmark: _GoBack]Misschien ook best meester Peter erbij halen zodat hij wat kan vertellen over de verzorging van de dieren.
-Intussen niet vergeten dat het morgen oudercomité is en overmorgen personeelsvergadering voor iedereen?
Alvast veel succes in het derde trimester!
Dora Vastenavondt
