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· Luikermailtje: gestuurd naar de ouders
MEDEDELINGEN
- Mogen we nogmaals benadrukken (ook voor de laatste weken) correct te parkeren aan de school. Er mag niet geparkeerd worden OP de groene vlakken, het fietspad of het zebrapad.
Binnen het domein van (of TUSSEN) de groene vlakken mag enkel stilgestaan worden om uw kind uit te laten stappen ("kiss and ride"), maar zelf blijf je dan ook achter het stuur zitten. Alvast bedankt voor de inspanningen van vele mensen die correct parkeren!
- Voor de kinderen die naar Schriftuur gaan voor de huiswerkbegeleiding: laatste sessie is op donderdag 20 juni 2019!
- De warme maaltijden lopen door tot en met vrijdag 21 juni 2019. Dat betekent dat jullie niet mogen vergeten om boterhammen mee te geven vanaf maandag 24 juni 2019.
- Drankjes worden aangeboden tot en met dinsdag 25 juni 2019. Nadien geef je best genoeg water mee om de ganse dag door te komen (inclusief middagpauze). Volgend schooljaar werken we met nieuwe bonnetjes maar kunnen de gele bonnetjes natuurlijk nog opgebruikt worden!
- In de laatste schoolweek zal het oudercontact doorgaan voor de kinderen van de lagere school. Waarschijnlijk krijgen jullie binnenkort de brief met de uitnodiging om een uur te kiezen voor dit oudercontact. U kan ook daarop noteren indien u de zorgleerkracht of de directie wensen te spreken. Gelieve u goed te houden aan het afgesproken uur...
- In die laatste schoolweek ontvangen jullie een schoolkalender voor volgend schooljaar. Zo kunnen jullie al snel beginnen met een nieuwe planning! Dan volgt ook nog een laatste 'Open Luikje' voor dit schooljaar. 
- Om al kennis te maken met de juf van volgend schooljaar, zullen we (op maandag 24 juni 2019: LS / op dinsdag 25 juni 2019: KS) al eens doorschuiven naar hun "nieuwe klas". Spannend zeg! De zesdeklassers mogen opnieuw eens kleuter zijn! :)
- Indien er nog administratieve vragen of iets dergelijks zijn, kunnen jullie de school nog bereiken tot donderdag 4 juli 2019!

· Rapporten: laat mij weten zodra de rapporten klaar zijn, dan kan ik ze lezen, afdrukken en tekenen. Er volgen ook kaartjes met zomerwensen om er bij te steken.

· Oudercontacten: Bij sommige oudercontacten ging ik of Sarah bij zitten. Kunnen we de uren krijgen van de oudercontacten van volgende kinderen (zodra je ze hebt natuurlijk):
L1:	Mattia (Sarah)
L2: 	Mil en Bavo (Jan)
	Caro en Pixie – Lot (Sarah)
L3:	Shawn (Jan)
	Laure (Sarah en Jan)
L5:	Ibrahim (Sarah)
L6:	Jack (Jan)

Bij Thomas van L1 zit Anke van het ONW bij.

· Voor de schoolreis zal het 25,31 euro zijn (K2 tot L6). Gelieve vooraf de dranklijst te bekijken om af te geven. Dan staat hun drankje ’s middags klaar na het blotevoetenpad. 
De bus vertrekt op school om 8u30. We keren huiswaarts rond 15u30.
Wij maken een brief op het secretariaat.

· Eindrapport: Je kunt uit ‘Questi’ een overzicht opvragen voor de percentages per vak, per schooljaar. Eerst drukken we de ‘gewone rapporten’ af. Naderhand drukt Jan de percentageoverzichten af. In het 1e, 2e en 3e wordt dit doorgegeven aan de volgende leerkracht. In het 4e, 5e en 6e gaat dit mee in het rapport. Kunnen de leerkrachten van 4e en 5e ook een kopie doorgeven aan de volgende klas aub?!


· Kernteam: ZILL
· Hulpcheques: opnieuw opmaken volgend schooljaar?
· ZILL: tijdspad hebben jullie ontvangen / opmerkingen welkom!
· ZORG: nieuwe werking / zorgrooster wordt opgemaakt als de turnuren duidelijk zijn
· Turnuren / toezicht: gelieve belangrijke opmerkingen voor jullie turnuur (Gert / Ans) of toezichten (Maria) door te geven. 

· Werkgroepen
Vergeet uw top 3 niet door te geven. Mensen die reeds in een werkgroep zitten, krijgen voorrang op de anderen. Ik probeer een zo eerlijk mogelijke puzzel te maken.
Eerste vergadering van de werkgroepen gaat door tijdens de PV van september (10/09/2019).

· Oudercomité: 
Er wordt een overzicht gemaakt met de verdeling van de vergaderingen, startende met de lagere school!

· Enquête ‘leerkrachten’: resultaten vind je ook op de leerkrachtenwebsite (schoolwerking, 5.1.3.3)!
Indien de conclusies niet kloppen en u wenst hierover nogmaals te praten, altijd welkom! Volgend schooljaar probeer ik met de gemaakte opmerkingen iets te doen!

· Schoolkalender 2019 – 2020: reacties op data zijn van harte welkom!
Ik heb de kalender zo correct mogelijk proberen invulling te geven. Het is moeilijk dit in de ganse groep vast te leggen, maar opmerkingen zijn welkom! Wanneer we iets kunnen aanpassen, zullen we dit doen!
· Startvergadering: maandag 26/08/2019 (uitnodiging volgt) 
· Werkdag: woensdag 28/08/2019 (programma volgt)
· Klassikaal oudercontact: donderdag 29/08/2019 om 19u   

· Cultuur en uitstappen: geef zo rap mogelijk door zodat we alles kunnen reserveren!
Aanbod cultureel centrum Opwijk ligt ook in het koffielokaal.

· Laatste schooldag
Middag: broodjes 
Na de maaltijd onmiddellijk starten met opkuis…
…in 4 ploegen:
· Turnzaal (o.l.v. Ans)
· Koffielokaal
· Berging
· Buiten: zandbak, fietsenstalling proper zetten, speelplaats (inclusief pesthokje), onkruid verwijderen
Indien klaar met jouw ploeg: 
1) Andere ploegen helpen
2) (Ik wacht hier wel nog de prijsofferte af van TD Cleaning. Indien dit prijselijk is, moeten jullie geen ramen kuisen!)
Ramen binnenkant refter / koffielokaal (eigen klas binnenkant mag je zelf kiezen wanneer)
Ramen buitenkant = TD Cleaning (grote ramen kleuterklassen, Luikerweg, buiten rond gebouwen, nieuwbouw)
Na de werken: GIN tonic (tussen de gebouwen buiten)
Huiswaarts, ten vroegste 14u30.
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