Verwerking enquête kostenbewust onderwijs 2019
Ingevulde enquêtes = 9 LS / 2 KS?
· We moeten er rekening mee houden dat lln in armoede niet altijd beschikken over een computer, printer, internet, … (1 persoon zegt “klopt niet”?!)
· Lln van wie de ouders de schoolreizen niet kunnen betalen, mogen mee. (3 personen zeggen “weet ik niet”)
· Rekening houden met schoolkosten heeft een invloed op de kwaliteit van het onderwijs dat we aanbieden. (2 personen zeggen “klopt niet”?!)
· Als ik een armoedesituatie in de klas zie, weet ik wat ik moet doen. (2 personen zeggen “klopt niet”)  melden aan Jan!!!

· Ik heb nood aan tips en tricks hoe om te gaan met armoede in de klas. (6 personen zeggen “klopt”)  nascholing / begeleiding / materialen? + Boek Sarah!
· Ik heb een vorming gevolgd over (kans)armoede.  (7 personen zeggen “klopt niet”) 

· Ik herken de signalen van armoede als ik die zie. (2 personen zeggen “klopt niet”)  te verkrijgen bij Jan
· Als ik vermoed dat een leerling uit een kwetsbaar gezin komt, is het mijn taak om hier iets mee te doen. (1 persoon zegt “klopt niet”?!)

· Onze school heeft een duidelijke visie op armoede. (2 personen zeggen “weet ik niet”)  te verkrijgen bij Jan
· Ik kan me vinden in de visie op armoede op school. (1 persoon zegt “klopt niet” / 2 personen zeggen “weet ik niet”)

· [bookmark: _GoBack]Ik screen mijn schriftelijke communicatie op leesbaarheid voor minder geletterde ouders. (3 personen zeggen “klopt niet” / 1 persoon zegt “weet ik niet”)  brieven altijd vooraf laten lezen / maak gebruik van pictogramman ( www.sclera.be )
· Ik weet hoeveel een schooljaar kost. (3 personen zeggen “klopt niet” / 3 personen zeggen “weet ik niet”)  Maximumfactuur = KS 45 euro / LS 90 euro 
· Op onze school is er een richtprijs en onze vakgroep heeft hieraan meegewerkt. (1 persoon zegt “klopt niet” / 2 personen zeggen “weet ik niet”)
· Ik vermijd onverwachte kosten. (1 persoon zegt “weet ik niet”)
· Ik denk na over de kostprijs bij het organiseren van mijn werk. (1 persoon zegt “klopt niet”)
· Mijn vakwerkgroep doet moeite om de kostprijs van uitstappen, … zo laag mogelijk te houden. (1 persoon zegt “weet ik niet”)
· Wij doen moeite om de kostprijs van meerdaagse reizen zo laag mogelijk te houden. (3 personen zeggen “klopt niet” / 2 personen zeggen “weet ik niet”)
· Als ik merk dat een leerling geen schoolboeken heeft, weet ik wat ik moet doen. (2 personen zeggen “klopt niet”)  onderzoeken waar de schoolboeken naartoe zijn

· Ik ben op de hoogte van het bestaan van het solidariteitsfonds. (2 personen zeggen “klopt niet” / 2 personen zeggen “weet ik niet”)
· Ik ben op de hoogte van de werkwijze van het solidariteitsfonds. (5 personen zeggen “klopt niet” / 2 personen zeggen “weet ik niet”) 
· Ik ben akkoord met de werking van het solidariteitsfonds. (1 persoon zegt “klopt niet” / 5 personen zeggen “weet ik niet”)

Belangrijkste zaken om te ‘onthouden’ 
Persoonlijk werk van maken indien nodig
Niet van toepassing
